

胡忠雄主持召开贵阳贵安复工复产复市工作专题会强调

争分夺秒推进复工复产复市 全力以赴实现一季度“开门红”

王宏参加

本报讯 2月9日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安复工复产复市工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，争分夺秒推进复工复产复市，全力以赴实现一季度“开门红”，为完成全年目标任务打下坚实基础。

市委副书记、市长王宏，贵阳贵安领导刘本立、王崧、范辉政参加。

在听取工作情况汇报后，胡忠雄指出，开局就是决战，起步就是冲刺。贵阳贵安各级各部门要进一步增强做好经济工作的紧迫感责任感，聚焦推进高质量发展，坚定信心、保持定力，以更加奋发昂扬的精神状态敢干实干快干会干，持续巩固经济稳中有进的良好态势。

胡忠雄强调，要抓目标，紧扣全年经济社会发展目标，科学做好任务分解，压紧压

实各级各部门责任，以更大力度、更实举措把经济工作抓实抓细。要抓调度，深入企业做好服务保障，“一企一策”落实惠企政策，推动企业开足马力、满产达产，最大限度释放产能。要抓帮扶，紧盯市场需求，把扩大消费同改善人民生活品质结合起来，加力用好“两新”政策，精准出台各项惠企惠民和促消费措施，持续释放消费潜力。要抓项目，坚持项目为大、项目为重、项目为王，强化项

目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理，全力做大项目总量、优化项目存量、提升项目质量。要抓招商，持续凝聚“六大主体”招商合力，聚焦重点产业、重点企业、重点区域，大力开展产业链招商、算力招商、基金招商、厂房招商、平台招商、以商招商，为经济社会高质量发展提供有力支撑。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

胡忠雄主持召开贵阳贵安城市更新工作专题会强调

推动城市空间优化功能完善品质提升 不断满足人民群众对美好生活的需要

王宏参加

本报讯 2月9日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安城市更新工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于城市工作的重要论述，全力推动城市空间优化、功能完善、品质提升，不断满足人民群众对美好生活的需要。

市委副书记、市长王宏，贵阳贵安领导刘本立、杨志荣、高杨参加。

在听取工作情况汇报后，胡忠雄指出，实施城市更新是满足人民群众需要的民生工程，提升城市发展能级的品质工程。要树牢以人民为中心的发展思想，准确把握国家政策，加强前瞻性研究和系统性谋划，细化实施方案、精准分类施策，有力有序有效推进各项工作，着力改善群众居住条件和生活环境，推动城市更新工作取得新成效。

胡忠雄强调，要完成投资量，锚定既定

投资目标，把任务分解到区域、部门、项目，持续优化考核指标，推动投资任务落实落地。要完成征迁量，充分发挥各方面的积极性、主动性、创造性，充分考虑群众切身利益，紧盯时间节点加大工作力度、加快工作进度。要完成实物量，坚持倒排工期、挂图作战，全力抓进度、提速度，努力形成更多工程量。要提升项目安全品质质量，紧盯安全、品质、质量三个关键，强化

要素保障，配强施工力量，加强过程管控，严格做好工程建设质量监督，打造高品质城市更新工程。要提升整体统筹防范能力，市级领导要加强统筹、靠前指挥，市直部门要各司其职、协同配合，以更大力度推进城市更新工作；坚持底线思维，坚决防范化解各类风险隐患。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

